

Nadácia Pontis

Prehľad poskytnutých grantov (vyplatených splátok) v roku 2008

legenda:
2% daní z príjmu za rok 2006/ prijaté v roku 2007 - minuté od 1.1.2008 do 31.12.2008
2% daní z príjmu za rok 2007/ prijaté v roku 2008 - minuté od 1.1.2008 do 31.12.2008

z iného zdroja ako z prijatých 2%

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Accenture FOND				
Pro Vida	IT Camp pre deti z detských domovov	3 800,00 Sk	126,14 €	Penazne prostriedky boli využité na cestovné, stravu, kancelársky materiál, ale i komunikačné náklady. Cieľom bolo poskytnúť deťom možnosť získať a zdokonaľiť zručnosti ovládania práce na PC, ale i stretnutie znevýhodnených detí s dobrovoľníkmi.
Saleziáni Don Bosca – Slovenská provincia, stredisko Bratislava Mamateyova	Rozvoj a vzdelávanie mladých ľudí/dobrovoľníkov v oblasti podpory integrácie sociálne znevýhodnených detí prostredníctvom voľno-časových aktivít, záujmových krúžkov, táborov a športových podujatí s cieľom ochrany ich duchovných hodnôt	3 000,00 Sk	99,58 €	Matkap materiál na dátaprojektor a práca s projektorom. Tento projektor bol využitý v jednotlivých vzdelávacích podujatiach pre dobrovoľníkov (vzdelávací pobyt i jednodňové školenia), čo pomohlo k ich odbornému rastu vo vedení skupín a vytvoreniu novej skupiny animátorov prvého kontaktu, ktorí oslovujú deti a mládež po vstupe do strediska po prvý krát a ďalej s deťmi so sociálne znevýhodnených skupín pracujú.
Detský domov Macejko	Multifunkčné ihrisko pre mládež a športovcov z Malaciek a blízkeho okolia	3 000,00 Sk	99,58 €	Likvidácia odpadu, ktorý bol vyzbieraný pri čistení ihriska.
Mládežnícka Organizácia Plusko	Déčko	2 500,00 Sk	82,98 €	Cestovné, ubytovanie, strava, materiálno technické vybavenie, kancel.mat. použité na akcie pre deti z detského domova Pohoda - klubové stretnutia, výlety do okolia Bratislavy, víkendy na chalupe, turistické víkendy, mikulášsko-vianočná party, víkendové školenia pre inštruktorov či narodeninové oslavy.
Galant	Divadlo-paródia na Susedov	2 500,00 Sk	82,98 €	Cestovné náklady, materiálno technické vybavenie (kostýmy, scéna, zvuk, osvetlenie) a kancelársky materiál na divadelné predstavenie paródia na Susedov, kde boli účinkujúcimi zdravé deti i deti s postihnutím. Divadlo rúca bariéry medzi zdravými a postihnutými deťmi.
Kanoistický klub Karlova Ves	Vodu stačí cítiť!	1 451,00 Sk	48,16 €	Dobrovoľníci prinesli deťom z internetnej školy pre nevidiacich a slabozrakých zážitok z aktívneho pádlovania na pramci, precítienia vodnej hladiny a prírody Karloveského ramena. Financie boli použité na stravu a nákup a údržbu vodáckej výstroje
Domov sociálnych služieb „DÚHA“, Svätý Peter, n.o.	Pomoc domovu sociálnych služieb	2 000,00 Sk	66,39 €	Príspevok bol použitý na uhradenie časti prevádzkových nákladov, t.j. na plyn a žumpu počas 4 mesiacov, čo umožnilo dôstojný život a primeranú starostlivosť pre obyvateľov domova.
DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Brezno	Hudbou proti násiliu	1 500,00 Sk	49,79 €	Cestovné náklady, kancelársky materiál, kopírovanie inomatériálov a tlač napríklad na kampani. Cieľom kampane bolo poukázať na problém násilia na školách, a dať jeho obetiam nádej a pomôcť im tento problém riešiť informovaní o možných riešeniach.
Centrum komunitného rozvoja	Podíme sa pohojdať na BAVlnke	1 500,00 Sk	49,79 €	Osadenie novej dvojhojdacky na petržalskom detskom ihrisku. Posilnenie komunitného života v Petržalke a zapojenie domova sociálnych služieb KAMPINO, keďže iskrisko navštevujú aj deti z DSS s postihnutím.
Združenie Osmijanko	Humanizácia prostredia nemocníc	1 200,00 Sk	39,83 €	Nákup kniziek pre detské kútiky v detských oddeleniach nemocníc v Šari, Nových Zámkoch a Dolnom Kubíne a hračky pre detský kútik v Nových Zámkoch. Projekt slúži na zmiernenie pocitu strachu z cudzieho prostredia a strach z hospitalizácie u detí.
SME TU	KONTAKT II	9 610,00 Sk	318,99 €	Prostredníctvom príspevku bola zabezpečená doména smetu.sk, webhosting, aktualizácia web stránky a internetové pripojenie na dobu 12-tich mesiacov. Táto webstránka je stretávacím miestom pre rodiny s vrodeným metabolickým ochorením a podáva informácie verejnosti o tomto ochorení.
SME TU	KONTAKT II	1 530,00 Sk	50,79 €	
Perspektiva Občianske združenie pre telesne postihnuté deti a mládež	Vianočný dar	25 000,00 Sk	829,85 €	Sedacie vrecia, ktoré slúžia na relaxáciu pre ťažko aj ľahko postihnutých klientov
Detský domov Bratislava	Počítač pre počítačovú miestnosť slúžiacu deťom Detského domova Bratislava	25 000,00 Sk	829,85 €	Nákupom počítača majú deti v detskom domove možnosť zdokonaľiť si IT zručnosti, používať internet a vypracovávať si školské úlohy priamo na počítači.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Občianske združenie Meteorit	Bakchantky a Festival Meteorit 2008	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Alternatívne divadlo uviedlo Euripidovu hru Bakchantky a zorganizovalo medzinárodný divadelný festival Bakchantky. Ten skóbil divadelné predstavenia, výstavy, dielne, prednášky a priniesol dialóg medzi umelcami z Nemecka, Švajčiarska, Rakúska, Poľska, z Čiech a Maďarska. Prostredníctvom projektu sa financovali honoráre pre režiséra a hercov festivalu
Kalvársky fond, občianske združenie	Banskoštiavnická kalvária	178 460,00 Sk	5 923,79 €	Na záchranných prácach kalvárie sa zúčastnilo takmer 50 dobrovoľníkov, ktorí kosili lúky, odstraňovali náletové dreveniny a obnovovali cestu ku kostolu. Grant slúžil na pokrytie nákladov na ich ubytovanie, stravu a pracovné náradie.
Slovenské Krízové Centrum DOTYK	SANTOS	118 000,00 Sk	3 916,88 €	Výskum zameraný na preskúmanie sociálneho prostredia, v ktorom sa nachádzajú obeť obchodovania s ľuďmi. Výskumom identifikovalo združenie mechanizmus fungovania obchodu s ľuďmi. Finančné prostriedky boli určené na čiastočné hradenie miezd a honorárov koordinátorov projektu, stravu, cestovného, kancelársky materiál a tlač brožúry.
Slovenské Krízové Centrum DOTYK	SANTOS	134 000,00 Sk	4 447,99 €	
Maják, občianske združenie	GAMA	228 000,00 Sk	7 568,21 €	Projekt Gama nadviazal na predchádzajúce dva projekty Majáku a ich výsledky použil na prípravu odborného kurzu pre duchovných, ktorí pracujú s väzňami. Združenie pokračovalo svojou činnosťou v reintegrácii trestaných osôb. Financie boli použité na hradenie miezd, cestovného, stravu, a vydanie odbornej publikácie
Maják, občianske združenie	GAMA	60 000,00 Sk	1 991,64 €	
ENVIROSVET	Co a prečo chrániť? Druhovú ochranu – tematicke prednášky	7 283,00 Sk	241,75 €	Projekt prostredníctvom prednášok, výstavy a tvorivých dielní zvyšoval vedomosti a vzťah k environmentálnemu prostrediu u ľudí v meste Stupava. Projekt hradil kancelárske materiály a komunikačné náklady
ENVIROSVET	Co a prečo chrániť? Druhovú ochranu – tematicke prednášky	8 917,00 Sk	295,99 €	
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím	Víkend zdravia a športu	28 500,00 Sk	946,03 €	výlet pre 47 mentálne postihnutých klientov ZPMF. Počas víkendu navštívili hrad Červený kameň a Združenie zorganizovalo pre postihnuté deti súťažné hry. Z grantu sa hradili náklady na ubytovanie a stravu.
DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava-Miletičova	Zimný výlet detí 2008	37 800,00 Sk	1 254,73 €	Lyzovacka na Roňace do Západných Tatier pre deti zo sociálne slabých rodín. Hradené boli náklady na stravu a ubytovanie
Občianske združenie Petržalské ihriská	Kolo, kolo kolotoč	18 000,00 Sk	597,49 €	Zakúpenie a inštalácia nového komponentu - kolotoču na Petržalské detské ihrisko. Pri brigáde pomáhala 52 rodičov-dobrovoľníkov.
Pro Vida	Popolvár pre nepočujúcich	45 000,00 Sk	1 493,73 €	Aj deti, ktoré su nepočujúce mali možnosť sedieť vo veľkej divadelnej sále SND a pozrieť si predstavenie, ktoré bolo prispôbené potrebám nepočujúcich detí. Hradené boli lístky na predstavenie.
Nadácia Výskum rakoviny	Na kolesách proti rakovine	18 000,00 Sk	597,49 €	Dotinacovanie 2.mil. prístroja pre základný aj klinický výskum a diagnostiku onkologických ochorení.
Detský domov	Máme veľký dvor, chyba nám miesta na zábavu a oddych na ňom.	9 000,00 Sk	298,75 €	Drevo na stavbu altánku, pre deti na spoločné akcie, práce boli vykonané svojpomocne členmi DD.
Rehabilitačné stredisko Claudianum n. o. Myslim - rozvoj myslenia nielen pre sluchovo postihnutých	Inšpirujme sa navzájom	13 950,00 Sk	463,06 €	športový deň a tvorivé dielne, na ktorých malovali mentálne a telesne postihnutí klienti strediska na textil prispel k rozvíjaniu pracovných zručností tejto skupiny ľudí a zároveň prispel k ich integrácii so zdravými ľuďmi, ktorí sa na akciách zúčastnili. Financie boli poskytnuté na hradenie materiálu, ktorý sa použil pri realizácii tvorivých dielní
Myslím - rozvoj myslenia nielen pre sluchovo postihnutých	Fotíme krajinu	14 000,00 Sk	464,71 €	Rozvoj fotografických zručností sluchovo postihnutých mladých ľudí v dvoch turnusoch (v októbri a v januári) víkendového pobytu, pre 15 záujemcov v Liptovskom Jáne. Z prostriedkov bolo hradené ubytovanie a strava pre účastníkov workshopu
Združenie kresťanských spoločností mládeže	Dubova Colonorum - záchrana kostolíka	18 000,00 Sk	597,49 €	Mladí ľudia sa ako dobrovoľníci zúčastnili na rekonštrukčných prácach kostola sv. Kozmu a Damiána v obci Sedliacka Dubová. Cieľom celého projektu je záchrana ruín a ich zakonzervovanie. Okrem tábora bolo realizované aj „Školenie správneho špárovanía“. Grant hradil náklady na materiál - štrk, vápno, drevené dosky.
Občianske združenie Petržalské ihriská	Netradičné športovisko na ihrisku na Žehrianskej	18 000,00 Sk	597,49 €	Združenie doplnilo ihrisko o nové herné prvky pre deti na bratislavskom sídlisku.
Občianske združenie Materské centrum Motýlik	Všetko čo robíme, robíme pre deti	18 000,00 Sk	597,49 €	Vybudovanie detského ihriska s preliezkami, domčekom, lavičkami, detským vĺčikom, dvomi kolísadlami, s lezeckou stenou a dvomi šmykľavkami.
Trenčianska nadácia	Dr. Klauni s deťmi objavujú Bojnice	22 500,00 Sk	746,86 €	Podujatie pre deti z internátnych škôl a domovov sociálnych služieb v ktorých sú umiestnené deti s rôznym fyzickým a mentálnym postihnutím, pri ktorom deti navštívili bojnický zámok a ZOO. Grant bol určený na hradenie cestovného, stravy, vstupného do múzea a ZOO, komunikačné náklady.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
C.A.R.D.O. Fakulta informatiky a informačných technológií STU v Bratislave	Bratislavskí dobrovoľníci roka 2008 Cena za prínosnú diplomovú prácu	10 000,00 Sk 60 000,00 Sk	331,94 € 1 991,64 €	Pri príležitosti Medzinárodného dňa dobrovoľníkov usporiadalo 1.12.2008 občianske združenie C.A.R.D.O. v Primaciálnom paláci v Bratislave podujatie Bratislavskí dobrovoľníci roka, na ktorom ocenili dobrovoľníkov a dobrovoľníčky za dobrovoľnícku činnosť vykonávanú bez nároku na finančnú odmenu v prospech iných. Z grantu boli hradené čiastočne náklady na event. Ocenenie diplomanta a jeho školiteľa za prínosnú diplomovú prácu
T-mobile fond				
Asociácia nepočujúcich Slovenska	Kurz posunovej reči nepočujúcich, Miss nepočujúca Slovensko 2007	60 847,00 Sk	2 019,75 €	4 kurzy posunkovej reči pre verejnosť, 60 vyskolených účastníkov - lektori, strava, ubytovanie. Kultúrne podujatie Miss nepočujúca Slovensko 2007, 15 zúčastnených dievčat -propagačné materiály, ceny
Chránené bývanie a chránené dielne OZ CHRABYD	Ergoterapiu k vyššej samostatnosti obyvateľov chráneného bývania	50 000,00 Sk	1 659,70 €	vydanie „Krajčerského kurzu“ do zariadení domova sociálnych služieb Detomka Pstruša a Betonika Priechod pre rozvoj zručností klientov, ktoré nadobudli v krajčírskom kurze. Zapojenie klientov do pomocných prác a získanie sociálnych zručností, zvýšenie samostatnosti klientov, rozvíjanie tvorivosti a seberealizácia klientov DSS.
DOMKA BA-Trnávka	Divadlo	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Nákup materiálu na divadelnú hru, ktorú sami vymysli a doprezentovali mladí ľudia. Divadelné predstavenie - zapojených 20 hercov, 20 ľudí ako technické zabezpečenie, cca 120 návštevníkov. Zapojenie 35 dobrovoľníkov a 20 vyškolených účastníkov projektu, schopných samostatne realizovať podobné podujatie v budúcnosti.
Ústredný klub značkárov Slovenska	Digitalizácia priebehu značkových trás v Bratislavskom kraji	34 326,00 Sk	1 139,41 €	Obstaranie navigačných prístrojov GPS za účelom namapovania 49 značkových trás v celkovej dĺžke 524 km v Bratislavskom kraji. Získané dáta sa spracovali na počítači, archivovali a budú využívané na bezpečný pohyb v teréne s použitím navigačných prístrojov.
Centrum komunitného rozvoja	Ci si zdravý a či nie pod sa zahrat v BAVinke - detské integrované ihrisko	44 000,00 Sk	1 460,53 €	Revitalizácia detského ihriska na sídlisku za zapojenia dobrovoľníkov - rodičov. Systematicka preventívna práca s rodinami a deťmi na uzemi mesta Bardejov, najmä zo sociálne slabých a problémových skupín za pomoci dramaterapie a muzikoterapie.
Návrat o.z. - Centrum Návrat v Bardejove	Ariadnina niť	47 800,00 Sk	1 586,67 €	Nákup 2 ks kyslíkových koncentrátorov, 2 ks odsavaciek, 2 ks inhalátorov a 1 ks kašľacieho prístroja.
Plamienok n. o.	Rozšírenie prístrojového vybavenia Detského hospicu Plamienok	39 984,00 Sk	1 327,23 €	Nákup techniky: USB kľúče, fotoaparát, data projektor za účelom vytvorenia žiackych prezentácií v programe PowerPoint sluchovo postihnutých žiakov,
Základná škola internátna pre SP	Nové cesty k vedomostiam - Inovačné prístupy k vzdelávaniu SP v ZŠ	48 000,00 Sk	1 593,31 €	Nákup materiálu na zveladenie športovo orientovaného areálu školy.
Základná škola - Tesáre 129	Zdravý životný štýl - zdravá rodina a spoločnosť	46 000,00 Sk	1 526,92 €	Pokrytie nákladov na statické vybavenie výstavy, odborné práce na prípravu exponátov - zväčšovanie a úpravy fotografií, korigovanie textov.
Občianske združenie Club Abbellimento Stupava	Výstava fotografií - história Stupavy v období prvej polovice 20. storočia	20 734,40 Sk	688,26 €	Vydanie interaktívneho materiálu - Sprievodcu po unikátnych nájdach historického parku v Lednických Rovniach pre obyvateľov obce. Aktívne vzdelávanie mládeže.
Národný Trust n.o.	Miesto stretnutia - historický park v Lednických Rovniach	44 864,00 Sk	1 489,21 €	Zabezpečenie arteterapie pre klientov centra ako terapeutického prostriedku.
COR centrum n. o.	Arteterapia v procese resocializácie ľarkových a nelarkových závislostí	29 800,00 Sk	989,18 €	Vycvik 8 psov - záchranárov a výmena skusenosti so zahraničnými záchranými brigádami za účelom vzdelávania.
K-7 Psovodi- záchranári Slovenskej republiky	Profesionálnym vycvikom psovodov k profesionálnej záchrane ľudských životov	47 000,00 Sk	1 560,11 €	Revitalizácia okolitého priestranstva - záhrady MC.
Materské centrum MACKO	Čarovná záhrada	50 000,00 Sk	1 659,70 €	vlastnoručne odstránenie nefunkčnej garáže, úprava terenu spod garáže, terénne úpravy v záhrade, inštalovanie hracieho prvku Padací most a slávnostné otvorenie obnoveného ihriska.
Občianske združenie Materské centrum Kibko	Kibkové ihrisko	24 945,00 Sk	828,02 €	Výsadba stromov a krov, zakúpenie a osadenie lavíciek, vytvorenie informačnej tabule, jej osadenie v priestoroch parku, vytvorenie informačných letákov a slávnostné otvorenie parku pre verejnosť.
O.Z. Spoločnosť Zasad' strom	Park Potočná	44 820,00 Sk	1 487,75 €	Obnova detského školského ihriska a vybudovanie ihriska na plážový volejbal.
ZŠ Jána de La Salle	Radosť z pohybu na novom školskom ihrisku	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Vydávanie spoločného časopisu pre 3 školy v celkovom náklade cca 2000 ks a zorganizovanie študentskej akcie s účasťou študentov z viacerých škôl.
Gymnázium Pankúchova 6	IMPULZ, ktorý ťa dostane	31 400,00 Sk	1 042,29 €	Uskutočnenie výstavy fotografií sluchovo postihnutých umelcov pre umelcov zo Slovenskej a z Českej republiky.
Myslim - rozvoj myslenia nielen pre sluchovo postihnutých	Slovenská a Česká výstava fotografií sluchovo postihnutých	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Úprava povrchu schodov, polozenie protismykovej dlažby, nainštalovanie železných rámp pre invalidné vozíky a výmenu vchodových dvier, ktoré vedú do rehabilitačného strediska.
Vstúpte, n.o.	Každý môže vstúpiť	20 000,00 Sk	663,88 €	Vybudovanie viacúčelového altánku v rámci detského ihriska. Stavba altánku bola realizovaná formou dobrovoľníckej práce rodičov.
DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže	Miesto, kde máme na seba čas	40 000,00 Sk	1 327,76 €	Revitalizácia historického kláštorného nádvorja a studne
o.z. Mladí ľudia organizujú a komunikujú	Revitalizácia historického kláštorného nádvorja a studne	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Revitalizácia historického kláštorného nádvorja a studne

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Materské centrum Fífidlo	Fífidielka v akcii	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Tvorivé dielne 2x mesačne, kružok Tancujeme, spievame 2-krát týždenne, 5 tanečných vystúpení na verejnosti, koncert pre deti.
Informačné centrum Spoločenstva pri Dome sv. Martina	Ticho v meste	47 224,00 Sk	1 567,55 €	Vytvorenie a a zariadenie „free-time klubu“ pre zmysluplné travenie voľného času mladých študentov.
Spoločensvo Tolkiena, združenie fantastiky	SlavCon 2008 - Festival Fantastiky	30 000,00 Sk	995,82 €	Tretí ročník výnimočného festivalu s pestrým programom, určený pre fanúšikov literatúry, filmu a výtvarného umenia. Súčasťou festivalu boli prednášky a aktivity na témy Slovania, ich história a legendy, Fantasy, Sci-Fi, Manga a televízna pop kultúra, ďalej stolné a pohybové hry, dramatické a hudobné vystúpenia. V rámci Sci-Fi sekcie témy technika, robotika a pokrok.
Obec Vinné	Vytvorenie oddychovo-relaxačnej zóny a detského ihriska	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Vytvorenie oddychovo-relaxačnej zóny s možnosťou bezbariérového prístupu pre zdravotne postihnutých občanov a vytvorenie detského ihriska.
ZŠsMŠ Rakovec nad Ondavou	Cesta poznania	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Výlety žiakov školy do regiónu, spoznávanie kultúrneho a prírodného bohatstva. Prezentácie o obci Rakovec nad Ondavou, poster o obci, putovná výstava fotografií z regiónu, mapa Zemplínu s navštívenými miestami, bulletin – brožúrka – 100 ks
Futbalový klub Hliník	Naše ihrisko-vybavenie pre hokejbal	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Úprava a vybavenie hokejbalového ihriska
DETSKÝ DOMOV NÁDEJ	Za tajomstvom muránskej planiny	49 993,60 Sk	1 659,48 €	Turistické vychádzky a expedície na Muránsku planinu, Sandberg, Devínsku kobylu pre deti - materiál (ruksaky), cestovné
Detské kardiocentrum SR	Bazálna stimulácia u detí po operáciách srdca	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Zavedenie bazálnej stimulácie na všetky intenzívne jednotky a lôžkové oddelenia DKC-SK-nákup rehabilitačných a polohovacích pomôcok
Informačné centrum Spoločenstva pri Dóme sv. Martina	Kľúč k deťom	45 410,00 Sk	1 507,34 €	Klub pre rodiny s deťmi ako alternatíva k materskej škole s aktivitami ako divadielko, besiedka, hudobné okienko, angličtina, rodinný tábor-zariadenie a materiál do klubu
Rímsko-katolícka cirkev, farnosť Sv. Rodiny	Materské centrum VTÁČATKO	47 323,50 Sk	1 570,85 €	Vybavenie materskeho centra – koberec na hranie, prebalovací pult, detské dojčenské stoličky, väčšie hracie prvky – šmykľavka, odrazadlá, fit lopty, guľičkový „bazénik“, interiérové hojdačky, altánok, stoly, stoličky
Športový basketbalový klub Lúky Bratislava	Aj na lúkach sa dá hrať basket!	28 459,00 Sk	944,67 €	Revitalizácia 5 basketbalových ihrísk v petržalskej časti Lúky - oprava kosov a natretie čiar.
Telocvičná jednota Sokol Gajary	Viacúčelové ihrisko	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Realizácia viacúčelového ihriska s umelým trávnatým povrchom, umelým osvetlením a oplatenie.
Materská škola	Detské dopravné ihrisko	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Materiál pre detské dopravené ihrisko - značky, semaforey, autá, vesty, prilby.
Zdravie je v mojich rukách	Dni otvorených dverí pre sociálne slabšie rodiny	31 137,00 Sk	1 033,56 €	Prednášky o zdraví a tvorivé dielne pre sociálne slabšie rodiny a deti - materiál
Krízové stredisko	"Poznaj a pomôž ohrozenému dieťaťu"	50 000,00 Sk	1 659,70 €	materiálne vybavenie miestnosti pre individuálnu prácu s klientom (DVD prehrávač) a psychoterapeutickú miestnosť (detský nábytok, suchý bazén), zabezpečenie materiálov pre osvetovú činnosť pre poskytovanie sociálno-terapeutických služieb deťom s poruchami správania, ohrozenými negatívnymi spoločenskými javmi.
I Klub	Umelecké remeslá	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Remeselné kurzy v mládežníckom klube - hlina, drôtky, materiál.
Agentúra podporovaného zamestnávania, n.o. Banská Bystrica	Dajme šancu občanom so zmyslovým postihnutím	120 000,00 Sk	3 983,27 €	
Agentúra podporovaného zamestnávania PRO- OPS	Podpora a udržateľnosť pracovného uplatnenia ľudí so zmyslovým postihnutím uchádzačov o zamestnanie	200 000,00 Sk	6 638,78 €	Počas 9 mesiacov sa APZ venovali 55 nezamestnaným, 37 s postihnutím zraku a 18 sluchovo postihnutým. Títo absolvovali prípravu na vstup do pracovného procesu, t.j. kurz práce s počítačom, tréning sociálno-komunikačných zručností, atď. Agentúry oslovovali potenciálnych zamestnávateľov, hľadali vhodné pracovné pozície na umiestnenie kandidátov, uskutočnili tréning na modelovom pracovisku u štyroch zamestnávateľov a vybrali asistentov k vybraným klientom spomedzi študentov sociálnej práce.
Gréckokatolícka diecézna charita	Chyba nám jeden zmysel – no nechýba nám chuť zamestnať sa	290 000,00 Sk	9 626,24 €	
OZ Centrum pre rozvoj zamestnanosti	Hľadáme ďalší zmysel - pre zamestnanie Lučenec	300 000,00 Sk	9 958,18 €	
Agentúra podporovaného zamestnávania, n.o. Bratislava	Ako si udržať miesto	283 582,00 Sk	9 413,20 €	
Základná škola internátna pre sluchovo postihnutých	Hovoreným slovom k samostatnosti	79 930,00 Sk	2 653,19 €	Fotodokumentácia ako nástroj na zlepšenie fonematickeho sluchu-program FONO, počítač, interaktívna tabuľa, projektor
Združenie "Nepočujem"	Integrácia športom - Režazenie, čo nemá slabé ohnivká	66 800,00 Sk	2 217,35 €	Hokejbalový turnaj pre sluchovo postihnutých žiakov - vystroj, občerstvenie, prenájom ihriska
Základná škola internátna pre sluchovo postihnutých Viliama Gaňu v Kremnici	ActivClassroom	79 800,00 Sk	2 648,87 €	Zriadenie interaktívnej triedy s využitím interaktívnej tabule - interaktívna tabuľa, softver
Občianske združenie detí a mládeže so sluchovým postihnutím Kremko	Praktická zelená škola	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Vybudovanie skleníka na zeleninu a okrasné rastliny na škole pre sluchovo postihnuté deti - skleníky, priesady
ZŠ Juhoslovanská 2	Dotyky s prírodou	10 000,00 Sk	331,94 €	Enviromentálna výchova a spoznávanie prírody cez fotografovanie, výstava fotografií nepočujúcich detí- fotoaparát, fopapier, temperové farby
Koniček bez bariér	Jazda do lepšej budúcnosti	79 050,00 Sk	2 623,98 €	Hipoterapia - jazdecký kurz pre nepocujucu mládež- cistiace potreby, jazdecke prilby

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Benefičné združenie slabozrakých detí	Svetlo v tme - Projekt na skvalitnenie vzdelávania zrakovo postihnutých detí	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Zakúpenie interaktívnej tabule na zlepšenie výchovno-vzdelávacieho procesu pre zrakovo postihnuté deti-interaktívna tabuľa
OZ Centrum pre rozvoj zamestnanosti	Umením a hrou vyjadríme, čo je v nás	74 024,50 Sk	2 457,16 €	Bábkové divadlo a tvorba dielna na internetnej škole pre sluchovo postihnutých žiakov- výtvarný materiál, bábky
Asociácia Divadelná Nitra	Darujem ti tulipan	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Výtvarné workshopy spojené s výstavou prác slabozrakých a nevidiacich detí-cestovné, strava, materiál
Kvitnúca nádej	Spolu to dokážeme	79 400,00 Sk	2 635,60 €	Canisterapia a hipoterapia spojená s tvorbou výtvarných diel pre deti so zrakovým postihnutím - materiál, cestovné
Myslím - rozvoj myslenia nielen pre sluchovo postihnutých	Integrované vzdelávanie posunkového jazyka pre mladých ľudí	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Kurzy posunkovej reči pre mladých ľudí - prenájom, lektori
ŠK ZPO Sportinvalid Gelnica	Akordeón pre talent	30 000,00 Sk	995,82 €	Zakúpenie akordeónu pre talentovaného 7-ročného chlapca so sluchovým postihnutím - akordeón
Materská škola	Rozprávka nás spája	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Muzikál Sol nad zlato s aktívnym zapojením detí so zmyslovým postihnutím - kostýmy, scéna
stredné odborné učilište pre sluchovo postihnutú mládež	Dajte nám šancu pre lepšiu budúcnosť	76 523,00 Sk	2 540,10 €	Skolský časopis, navšteva naučno-turistických miest, knižnicny fond, výtvarno-umelecká činnosť pre sluchovo postihnutú mládež - cestovné, knihy, výtvarný materiál
TK "DANUBE" Bratislava	Tanečný kurz "Let´s dance" pre sluchovo postihnutých	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Tanečný venčekový bál pre sluchovo postihnutých tanečníkov - prenájom priestorov a techniky, komunikačné náklady
Spojená stredná škola	Hľadáme ďalší zmysel pre nevidiaci talent	71 760,00 Sk	2 382,00 €	Zakúpenie špeciálneho notebooku pre nevidiacu žiačku na zlepšenie jej vzdelávacieho procesu - notebook
Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, Žiar nad Hronom	Práca so zrakovo postihnutými žiakmi s využitím IKT - vypracovanie metodiky	71 486,00 Sk	2 372,90 €	vypracovanie metodickej príručky pre prácu so zrakovo postihnutými žiakmi v bežnej základnej škole s využitím informačno-komunikačných technológií - softvery, technické vybavenie
Unia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Krajske stredisko	Byť „IN“ (integrovaný a informovaný)	79 060,00 Sk	2 624,31 €	Kurz práce s počítačom pre nevidiacich- headsety, USB kľúče
Koniček bez bariér	Podľa sa rozprávať	80 000,00 Sk	2 655,51 €	Logopedická terapia pre nepočujúce deti - cestovné, ubytovanie, strava
Ladislav Hlavatý	Sprostredkovateľská činnosť	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Cieľom grantového programu PRE SAMOSTATNOSŤ bolo zvýšiť šancu ľudí so sluchovým postihnutím založiť si živnosť a stať sa tak nezávislými na obmedzenej ponuke trhu práce. Po absolvovaní týždenného kurzu, ktorého náplňou bolo poskytnutie know-how z oblasti legislatívy, marketingu, účtovníctva, podnikových financií či psychológie, predložili siedmi z nich v apríli svoj podnikateľský zámer, ktorý úspešne obhájili pred hodnotiacou komisiou, založili a rozbehli si živnosť a nie sú evidovaní na úradoch práce.
Patrik Šramota	Ručná autoumyváreň	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Tomáš Miartuš	Štúdio osvetľovacej techniky	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Daniel Karabinoš	Foto štúdio, servis PC	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Peter Zsigmond	Inštalátárske a murárske práce	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Dušan Talajka	Stavebné práce	148 040,50 Sk	4 914,04 €	
Peter Polák	Založenie stolárskej dielne	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Nadácia Integra	Zabezpečenie školení pre grantistov v rámci grantového programu Hľadáme ďalší zmysel - PRE PODNIKANIE	168 993,00 Sk	5 609,54 €	Školenie pre nepočujúcich v rámci grantového programu Hľadáme ďalší zmysel - PRE PODNIKANIE-lektori, školiace materiály, cestovné pre účastníkov
Občianske združenie Maratón	Stupavský MTB maratón	15 000,00 Sk	497,91 €	Organizácia medzinárodného cyklomaratonu na horských bicykloch-strava pre účastníkov
Asociácia rodičov nepočujúcich detí Slovenska	Letný tábor nepočujúcich detí	30 000,00 Sk	995,82 €	Týždňový letný tábor pre 51 nepočujúcich detí
Púpava - pedagogicko-psychologické služby, nezisková organizácia	Pirátska Odysea 2008	30 000,00 Sk	995,82 €	Letný tábor pre rodičov a deti s témou spoznávania krajín sveta
ECHO Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím	Športové leto 2008	29 000,00 Sk	962,62 €	Týždenný tábor pre 20 klientov s mentálnym postihnutím- strava, materiál
OZ Dunajklub	Letné sústredenie - zážitok ako podnet zdravého životného štýlu detí	30 000,00 Sk	995,82 €	Týždňové sústredenie v lodenici na podporu zdravého životného štýlu detí-strava pre účastníkov
KMG Charm	Letné sústredenie moderných gymnastiek	20 000,00 Sk	663,88 €	Týždenné sústredenie moderných gymnastiek v Habure-gymnastické náčinie, strava, ubytovanie
Detský domov Myjava	Prázdninové výlety	15 800,00 Sk	524,46 €	Výlety pre deti z detského domova na hrady v Beckove, Trenčíne a v Bojniciach
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Petržalke	Spoznávajme krásy Slovenska.	30 000,00 Sk	995,82 €	5 návštev historických pamiatok Slovenska s 15 mentálne postihnutými klientami centra - cestovné, strava
Centrum pre rodinu - Pezinok	"Spiš? Na Spiši od nudy nezaspíš :o)"	30 000,00 Sk	995,82 €	Týždenný pobyt na Spiši pre 24 sociálne slabších rodín -športový materiál, materiál pre tvorivé dielne, strava, ubytovanie
Orbis Institute	Rybičky	29 900,00 Sk	992,50 €	zážitkový trojgeneračný kurz pre mamicky na materskej dovolenke, ich deti a babičky, so zameraním na výchovu detí a partnerské vzťahy-materiál na tvorivé dielne, plavecký materiál
Volejbalový klub polície Bratislava	Detský volejbalový kemp	12 000,00 Sk	398,33 €	Týždňový volejbalový tábor pre 59 detí - strava, ubytovanie
Združenie na záchranu Lietavského hradu	Spoznajme problémy zrúcanín	22 500,00 Sk	746,86 €	3 workshopy spojené s prácami na záchranu zrúcaniny hradu Lietava-strava pre dobrovoľníkov
ENVIROSVET	Hravo s prírodou - ekotábor	26 000,00 Sk	863,04 €	4-denný letný ekotábor v Stupave pre 20 detí - materiál na ekohry, potraviny, kancelárske potreby, CD na fotografie

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Rodičovské združenie pri Základnej škole v Abraháme	Prázdninový týždeň bez nudy	23 000,00 Sk	763,46 €	Týždenný kultúrno-výchovný pobyt pre 80 detí -strava, ubytovanie
Domov dôchodcov, DSS pre dospelých a útulok, Organizačná jednotka Útulok	Výlet do Demänovskej ľadovej jaskyne	30 000,00 Sk	995,82 €	Výlet do Demänovskej ľadovej jaskyne pre klientov sociálneho zariadenia. Klienti sú ľudia v hmotnej a sociálnej núdzi, pochádzajúci z prostredia kde chýbala láska, materiálne i duchovné zázemie. Väčšina z nich nikdy nebola na výlete, v galérii, nepoznajú krásy Slovenska, projekt slúži na obohatenie spoločenského rozľahu a kultúrnej stránky osobnosti človeka.
Detský fond Slovenskej republiky (DF SR)	"Bratislavský nízkoprahový cup"	23 694,00 Sk	786,50 €	Futbalový a stolnotenisový turnaj pre klientov nízkoprahových klubov - športové náčinie
Súkromná špeciálna základná škola pre žiakov s autizmom	Hydroterapia pre žiakov s autizmom	26 000,00 Sk	863,04 €	Hydroterapia pre žiakov s autizmom - návšteva viriveho bazéna a perličkového kúpeľa-vstupy, ubytovanie, strava
OZ Ružová margarétka	Kardiotábor Ružovej margarátky	29 783,00 Sk	988,61 €	2-týždňový pobytový tábor pre 36 detí so závažným ochorením srdca-materiál na aktivity, strava, ubytovanie
Slovenský Orol	3. ročník prázdninového tábora pod krídlami Orla	30 000,00 Sk	995,82 €	2 turnusy prázdninového tábora pre deti zo sociálne slabých rodín-materiál, doprava, vstupenky do Aquaparku
Občianske združenie DISCOWORLD	Babie leto 2008	25 906,00 Sk	859,92 €	Tanečné podujatie na vysokej spoločenskej a kultúrnej úrovni v rámci Súťaže Slovenského pohára Slovenskej tanečnej organizácie disciplín IDO v Disco Dance, vytvorenie podmienok pre zdravú, súťažnú a kultúrnu atmosféru pre 221 tanečníkov z celého Slovenska-tanečná plocha a scéna, kancelársky materiál, medaily a diplomy
Dom sociálnych služieb – MOST, n.o.	NA HRAD !	24 000,00 Sk	796,65 €	zorganizovanie série piatich jednodňových výletov na slovenské hrady a zámky pre klientov DSS - dospelých so psychickými poruchami-strava, vstupné, cestovné, športový materiál, výtvarný materiál
Materská škola Linzbothova 18	Výlet do detského raja	24 892,00 Sk	826,26 €	Výlet pre deti predškolského veku na farmu v Galante s cieľom zvýšiť ich environmentálne čítanie - cestovné, vstupné
Združenie na záchranu Lietavského hradu	Lietavské hradné slávnosti 4.ročník	14 000,00 Sk	464,71 €	Hradné slávnosti pod hradom Lietava s účasťou 350 divákov, prehliadka historického šermu - cestovné, strava, materiál
Detská misia	Letný camp pre mladých dobrovoľníkov "Učenie 2008"	30 000,00 Sk	995,82 €	6-dňový tábor pre 60 dobrovoľníkov pre prácu s deťmi-strava, ubytovanie
Materské centrum Slniečko	Celodenný výlet pre rodiny s deťmi	12 810,00 Sk	425,21 €	Celodenný výlet pre 21 dospelých a 22 detí, návšteva ZOO Zlín-vstupné, cestovné
Liečebno-výchovné sanatórium Nitra	"Otcovia a mamy zahrajte sa s nami"	17 000,00 Sk	564,30 €	2 stretnutia pre rodičov s deťmi s diagnózou ADHD, odborná prednáška o ADHD, hry s deťmi a rodičmi-športové náradie, potraviny
Signál ohrozenia, OZ	Chcem dokázať viac	29 250,00 Sk	970,92 €	6-dňový pobyt pre deti s nariadenou ústavnou starostlivosťou na rozvoj životných zručností-ubytovanie, strava
OZ Materské centrum Kukulienka	Hľadanie pokladu - Rusovský trojboj	24 500,00 Sk	813,25 €	8 rôznych aktivít za účasti 39 mladších detí-materiál na hry, strava
Základná škola Tbiliská	Farebný pohľad na svet	30 000,00 Sk	995,82 €	tréniny pre potenciálnych vedúcich táborov pre rómske a herómske deti, vytvorenie lídrov z bývalých účastníkov tábora pre zmiešané skupiny-ubytovanie, strava, fotografie
Rímsko-katolícky farský úrad	Detský tábor	30 000,00 Sk	995,82 €	3 tábory pre deti zo sociálne slabších rodín-strava, cestovné, materiál
Historická spoločnosť Ivanky	S IVANKOU po Ivanke	30 000,00 Sk	995,82 €	2 bábkové predstavenia pre deti o dejinách Ivanky pri Dunaji-bábka, výtvarný materiál
Kvitnúca nádej	Rodičia a deti	30 000,00 Sk	995,82 €	Prázdninové aktivity pre deti s viacnásobným postihnutím-vstupenky do Aquaparku
Historicko - Astronomická Spoločnosť	Letné archeologické praktikum (LAP)	29 745,00 Sk	987,35 €	Archeologický výskum na hrade Lednica so zapojením 30 dobrovoľníkov-cestovné, materiál, ubytovanie, strava
Súkromná základná umelecká škola Múza DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Žilina	Leto s Múzou	4 255,00 Sk	141,24 €	7-dňové hudobno-výtvarno-tanečné sústredenie pre mladých ľudí v Humennom počas letných prázdnin-strava, ubytovanie
Spoločenstvo sestier Rodiny Panny Márie	Letný mládežnícky stanový tábor	30 000,00 Sk	995,82 €	5-dňový tábor pre 38 rómskych dievčat so zameraním na integráciu do spoločnosti-cestovné, ubytovanie, strava, materiál
Diakonické združenie Betánia, o.z.	Senióri na Orave	30 000,00 Sk	995,82 €	Letný tábor pre 100 mladých ľudí-strava, ubytovanie, materiál, cestovné
Nadácia pre záchranu kultúrneho dedičstva	Záchranu hradu Uhrovec - letný pracovný tábor mládeže	30 000,00 Sk	995,82 €	5 prednášok a 3 poznávacie výlety pre 70 seniorov - vstupné
Spoločenstvo MICHAEL	Detský letný tábor "La, la, la, anjel vedľa anjela"	30 000,00 Sk	995,82 €	Letný pracovný tábor pre 25 mladých ľudí zameraný na stavebné a archeologické práce na záchranu hradu Uhrovec-ubytovanie, strava, materiál
Bojnický skrášľovací spolok	Snenie v Rajskej záhrade - Staré mesto / Bojnice	30 000,00 Sk	995,82 €	Týždňový letný tábor pre 44 detí z Cífera-doprava, ubytovanie, strava
KASPIAN	Nízkoprahový program Kaspian v Petržalke	240 000,00 Sk	7 966,54 €	Súbor kultúrnych aktivít v centre mesta. Výstava exteriérových sôch, maliarsky workshop, koncerty v Rajskej záhrade pre verejnosť-materiál, umelci
Stredisko Evanjelickej Diakonie"utulok Dom na polceste"	Štart sociálneho podniku- technologické vybavenie	190 000,00 Sk	6 306,84 €	Dva víkendové pobyty a dva celodenné výlety, úprava sociálnych zariadení v klube, vydanie informačných materiálov o činnosti a službách programu Kaspian. Podporené bolo aj zakúpenie a využívanie kamery a "sound systému", vďaka ktorým môžu mladí ľudia získať nové zručnosti v práci s technikou.
				Zakúpenie zdvižného vozíka pre pripravovaný sociálny podnik.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Inštitút Krista Veľkňaza	Rekonštrukcia strechy DSS v Žakovciach	190 000,00 Sk	6 306,84 €	Rekonštrukcia strechy budovy IKV, kde nachádzajú utociste chorí, postihnutí, bezdomovci, deti z rozvrátených rodín a ústavov, sirotky, starí, slobodné matky a všetci v núdzi-rekonštrukčný materiál
KASPIAN	Projekt Lepší Kaspian	32 097,50 Sk	1 065,44 €	Nákup a výmena sedacích súprav s cieľom získať akreditáciu MPSVR-4 sedacie súpravy, 1 taburetka
VSE fond				
ZOM Prešov	Galéria Abilympiáda	20 000,00 Sk	663,88 €	Podpora umeleckej činnosti zdravotne postihnutých osôb, vytvorenie, bezbariérových, klubových a stretávacích priestorov, propagovanie hnutia Abilympiáda – súťažnej prehliadky pracovných schopností zdravotne postihnutých
Mestská organizácia Slovenského rybárskeho zväzu Michalovce	Podpora záujmu detí v okrese Michalovce o športovú činnosť v Slovenskom rybárskom zväze	50 000,00 Sk	1 659,70 €	Teoretická príprava a základy športovej prípravy detí a mládeže na lov rýb udicou pod vedením určených lektorov s cieľom zvýšenia záujmu detí o rybársky šport.
Klub priateľov katedry leteckej dopravy	Laboratórium prúdových motorov	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Zakúpenie malého prúdového motora a zriadenie malého laboratória, ktoré je využívané pre výučbu študentov Katedry leteckej dopravy a ich rozvoj.
Neinvestičný fond Podunajské Biskupice	Ultrazvukový systém Envisor C Philips	15 000,00 Sk	497,91 €	Zakúpenie ultrazvukového systému Envisor C Philips, ktorý nemocnica využíva na správne, rýchle a technicky dokonalejšie diagnostikovanie pacientov najmä pre brušné orgány, štítnu žľazu, lymfatické uzliny a cievy.
Nadácia východoslovenského onkologického ústavu v Košiciach	Zriadenie jednotky intenzívnej starostlivosti	20 000,00 Sk	663,88 €	Zabezpečuje monitorovanie vitálnych funkcií, medikamentóznou liečbu infúziami a riešenie komplikácií v pooperačnom období.
OZ Chránime kraj pod Duklou	Pomoc, pomôže ľuďom kraja pod Duklou	10 000,00 Sk	331,94 €	Zakúpenie materiálneho technického vybavenie na realizáciu každoročných podujatí podpory a rozvoja regiónu.
Sociálny klub nevidiacich a slabozrakých športovcov v Levoči	Zabezpečenie plynulého prechodu detí a mládeže do vrcholového športu...	- 6 121,78 Sk	- 203,21 €	Materiálne a technické zabezpečenie prípravy členov klubu v období pred Majstrovstvami sveta 2007/08 a Zimné paraolympijské hry Vancouver 2010. Uskutočnili sa tréningy na ľadovci v Alpách a domáce tréningové sústredenia. Časť plánovaných aktivít sa neuskutočnila, preto sa neposkytla druhá splátka a časť prvej bola vrátená.
OZ Zdravie našim ženám, Košice	Prevenencia v boji proti nádorovým ochoreniam ženských rodidiel	60 000,00 Sk	1 991,64 €	Podpora informačnej kampane, príprava a tlač informačných letákov zameraná na poskytnutie základných informácií o rakovine krčka maternice širokej populácii.
TK AKADEMIK Košice	Tenis mládeži	10 000,00 Sk	331,94 €	Zabezpečenie tréningovej prípravy 60 športovcov s cieľom úspešnej reprezentácie na majstrovstvách Slovenskej republiky a v zahraničí.
Rada akadémie, Košice	Cvičné fimy na Obchodnej akadémii Watsonova 61 Košice	7 000,00 Sk	232,36 €	Účasť cvičnej firmy na veľtrhu cvičných firiem, aktívne zapojenie a možnosť v realite vyskúšať svoje vzdelanie z oblasti marketingu.
Súkromná stredná umelecká škola filmová	Srdcom a kamerou	45 000,00 Sk	1 493,73 €	Prevenencia užívania návykových látok – alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku. Výsledkom projektu bolo zapojenie 102 študentov, 10 videospotov s protidrogovou tematikou, 20 veľkoplôšných umeleckých plagátov a fotografií, internetovou stránkou a vernisážou.
Základná škola	Spoločne to vyriešime ...	61 992,00 Sk	2 057,76 €	Prevenencia užívania návykových látok – alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku - vytvorenie rovesníckych skupín. V nich žiaci vyvíjali aktivity vedúce k sebaoznaniu, učili sa konštruktívnemu riešeniu konfliktov. Žiaci si osvojili nové sociálne zručnosti ako aj nové formy trávenia voľného času, oslovili ich spoločenské hry ktoré dovtedy nepoznali.
Súkromné centrum výchovnej a psychologickkej prevencie	Rovesníci v prevencii závislosti	46 000,00 Sk	1 526,92 €	Prevenencia užívania návykových látok – alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku. Výcvikového programu sa spolu zúčastnilo 40 študentov košických stredných škôl- podanie celistvých informácií o návykových látkach, rizikových formách správania, zdravom životnom štýle, školenie účastníkov, diskusia o skúsenostiach účastníkov so závislosťami a svojim preventívnym pôsobením na rovesníkov.
Základná škola sv. Cyrila a Metoda	O.K. ŽIVOT - ENTER	61 686,00 Sk	2 047,60 €	interaktívneho programu, využívajúc rolové hry, zážitkové metódy, modelové situácie a besedy a diskusie s odborníkmi. Zapojených bolo 81 žiakov z troch deviatich tried. Po zmapovaní aktuálnej úrovne informovanosti, skúseností a postojov k užívaniu cigariet a alkoholu sa uskutočnili stretnutia so psychológmi z centra výchovnej a psychologickkej prevencie a celodenné stretnutie v Centre voľného času Domino.
Fília, neisková organizácia	Rovesnícky program prevencie drogových závislostí Filia	49 522,00 Sk	1 643,83 €	Vzdelávanie asistentov rovesníckych skupín pracovať so skupinou, porozumieť skupinovej dynamike a využívať ju v prospech rozvoja prosociálnosti rovesníckych vzťahov, posilňovania zdravých foriem správania rovesníkov. Rozvíjali vlastnú sociálnu a citovú zrelosť prostredníctvom lepšieho sebaoznávania, poznávania a porozumenia správania rovesníkov a rozvoja životných spôsobilostí.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Gymnázium L.Stöckela v Bardejove	Výcvikový program peer aktivistov	69 022,00 Sk	2 291,11 €	Projekt bol obohatený o prípadové štúdie, aktívne a pasívne počúvanie, informácia o nebezpečnosti zhubných kultov a sekt, nácvik techník asertívnej komunikácie, beseda s preventivom kriminálnej polície, informáciami o nelátkových závislostiach. Príprava časopisu Som čistý 3/2008 - preferencia zdravého životného štýlu. Fotovýstavka a power - pointová prezentácia z priebehu projektu.
Detská organizácia FRIGO	Život je len jeden	58 000,00 Sk	1 925,25 €	Prevenca užívania návykových látok - alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku - tréningový program na prácu s emóciami a , diskusia s pozitívnymi a negatívnymi príkladmi z praxe, rozvoj asertivity a hodnotenia.
Základná škola, Komenského 13, Sabinov	Spoločne proti drogám na ZŠ Komenského v Sabinove	31 000,00 Sk	1 029,01 €	východnom Slovensku - osвета na elimináciu javov súvisiacich s užívaním drog vytvorením zborníka výtvarných a slohových prác žiakov na tému: Prečo drogy nie? Ďalšia aktivita - Deň detoxikácie v Sabinove - kampaň, založená na aktívnej osvetovej práci prostredníctvom zapojenia žiakov školy do rozdávania pohľadníc na princípe dobrovoľnej zbierky, ktorej výťažok bol venovaný pre vybraný nízkoprahový klub.
Občianske združenie Myška v Trebišove	Nechceme zomrieť!	60 000,00 Sk	1 991,64 €	Prevenca užívania návykových látok - alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku - vytvorenie súboru prednášok a videoprodukcií; podpora športového, tanečného a výtvarného krúžku na podporu talentu a temperamentu rómskych detí.
Základná škola, Hviezdoslavova1, 082 71 Lipany	Viem povedať nie!	76 476,00 Sk	2 538,54 €	Prevenca užívania návykových látok - alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku - zabezpečenie odbornej literatúry a príprava 21 metodických listov pre prácu v oblasti primárnej prevencie pre 25 pedagógov školy. Uskutočnil sa trojdňový výcvik pre žiakov a pedagógov školy, ktorého sa zúčastnilo 44 žiakov, zrealizovali sa tvorivé dielne s účasťou 54 žiakov a 5 učiteľov.
SPOJENÁ ŠKOLA, Štefánikova 64, 08514 Bardejov	Buď informovaný a povedz drogám rozhodne" nie!"	72 600,00 Sk	2 409,88 €	Uskutočnilo sa 10 sedení rovesníckej skupiny, 12 besied na témy „Legálne drogy“, „Nelegálne drogy“ a „Drogy a trestná zodpovednosť na ktorých sa zúčastnilo 291 - teda väčšina žiakov školy. Bola vybraná skupina 15 študentov prvého ročníka a uskutočnená skupinová práca, v trvaní 10 stretnutí v rozsahu dvoch vyučovacích hodín . Obsahom práce v skupine boli postoje a informácie študentov k drogám, navčičovanie asertívneho odmietania drog, posilňovanie sebadôvery a zdôrazňovanie pozitívnych aspektov života.
Gréckokatolícka diecézna charita	Cesta-zdravší a zmyslupnejší pohľad na život	45 000,00 Sk	1 493,73 €	vydanie o čase časopisu CESIA zameraného na problematiku a prevenciu závislostí, abúzu alkoholu, patologického hráčstva a iných druhov závislostí v náklade 27 tisíc kusov. Predajcami časopisu boli klienti resocializačného zariadenia, ktorí súčasne participovali na tlači. Časopis ako jediný šíri osvetu a zabezpečuje prevenciu v oblasti závislostí a iných sociálno-patologických javov na území mesta Prešov.
Gymnázium	PEER pyramída - rovesníci rovesníkom	41 800,00 Sk	1 387,51 €	Prevenca užívania návykových látok - alkoholu, tabaku a ostatných drog na východnom Slovensku - Prebehli 2 workshopy s 94 účastníkmi zamerané na medicínske a trestno-právne aspekty prevencie, ktoré viedli lektori z praxe. Počas 6 stretnutí ktorých sa realizoval program vytvorený rovesníkmi.Pracovalo sa so zvládáním záťažových situácií a štýlmi riešenia konfliktov, verbálnou a neverbálnou komunikáciou,s hodnotami a postojmi žiakov.
RESOCIA,n.o.	Turisticko-resocializačný pobyt Podsúlová	81 902,00 Sk	2 718,65 €	Resocializačný pobyt pre 12 klientov resocializačného strediska spolu s 4 terapeutickými pracovníkmi.
Inštitút Krista Veľkňaza	Nezávislosť	200 000,00 Sk	6 638,78 €	Sociálno - psychologický výcvik. Na základe veľkého záujmu klientov počas skupinovej terapie sa urobila aj individuálna terapia so psychologičkou. Teambuildingová aktivita bola zrealizovaná vo Važci v Diecéznom centre voľného času. Pracovnej cesty do Francúzska sa zúčastnili piati zamestnanci, kde získali mnoho nových poznatkov pre prácu s klientmi. Uskutočnil sa workshop zameraný na rozšírenie komunikácie s laickou a odbornou verejnosťou pre zvýšenie jej pochopenia o možnostiach zapájania sa do poskytovania pomoci osobám závislým na návykových látkach.
Obec Družstevná pri Hornáde	Rekonštrukcia dopravného ihriska	100 000,00 Sk	3 319,39 €	Z prostriedkov podporeného projektu prebehla rekonštrukcia dopravného ihriska v areáli základnej školy, ktoré bolo značne poškodené po tridsaťročnej prevádzke. Bola zbúraná stará asfaltová vozovka a jej povrch zrekonštruovaný uložením novej vrstvy asfaltobetónu. Dopravné značky boli nanovo nastriekané a boli zakúpené nové diely na opravu semaforov.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Obec Liptovská Teplička	Dajme deťom vlastný priestor	70 000,00 Sk	2 323,57 €	Vybudovanie dvoch menších detských ihrísk na uliciach s najväčším počtom detí. Ihriská sú vybavené domčekom, šmýkačkami a hojdačkami. Cieľovej skupine detí do 15 rokov priniesli ihriská možnosť aktívneho oddychu komunikácie a priestoru pre stretávanie sa. Ihriská sú využívané aj v zimnom období.
Obec Mokrance	Zriadenie detského ihriska v Mokranciach	100 000,00 Sk	3 319,39 €	Vybudovanie moderného detského ihriska pre deti do 14 rokov, ktoré vyhovuje normám EÚ. Do prác súvisiacich s výstavbou ihriska sa zapojilo okolo 25 rodičov detí z obce spolu s väčšími deťmi okolo 10 – 15 rokov, mládežou a záujmovými združeniami obce. Realizáciou výstavby detského ihriska sa podarilo vytvoriť bezpečný priestor na trávenie voľného času cca 200 detí obce, čím sa prispieva k ich rozvoju a zároveň skrášleniu nevyužitého verejného priestranstva v obci.
Obec Oľšavica	Detské ihrisko-Obec Oľšavica	56 228,00 Sk	1 866,43 €	Vytvorenie chýbajúcich priestorov pre hry deti predškolského veku a mladších žiakov v blízkosti tenisových kurtov, skanzenu (pamiatkovo chránené domy). Vytvoril sa areál pre oddych a relax rôznych vekových kategórií obyvateľstva.
Základná škola Obchodná	Výstavba multifunkčného ihriska	170 200,00 Sk	5 649,60 €	Vytvorenie multifunkčného, moderného ihriska, ktoré bude slúžiť nielen deťom na plochy detských a športových ihrísk. Vybudované ihrisko ponúka výše 2000 deťom praktizovať viac ako desať tradičných, ale aj menej známych športov. Realizáciou toho projektu zatriaktívili možnosť využívania voľného času predovšetkým pre mladých ľudí a súčasne sa zlepšil celkový výzor školského areálu.
Mesto Levoča	Detské ihrisko pri vodnej nádrži	140 000,00 Sk	4 647,15 €	Vybudovanie detského ihriska na novovzniknutej ploche ihriska, čo znamená efektívne a zmysluplné trávenie voľného času na voľnom, otvorenom a bezpečnom priestranstve.
Rodičovské združenie pri MŠ	Detský mobiliár pri MŠ	130 000,00 Sk	4 315,21 €	Vytvorenie detského ihriska, ktoré je miestom aktivít pre deti nielen MŠ, ale aj celého sídliska, ktoré charakterizuje prevažne mladá populácia. Na vytvorení ihriska sa podieľali rodičia detí materskej školy, zamestnanci materskej školy ale aj študenti strednej odbornej školy stavebnej v Rožňave.
Základná škola Lúčna	Red Castle Park	100 000,00 Sk	3 319,39 €	Dizajnové zaujímavé zariadenie s hodnotnou zábavou pre žiakov základnej školy Lúčna a detí sídliska Lúčna. Toto bolo uskutočnené osadením pevných častí zostavy ihriska, ktoré tvoria základ projektu, v súlade s bezpečným prostredím a vytvorením bezpečného priestoru v súlade s normami EÚ.
Rodičovské združenie pri MŠ Severná 19-20	Revitalizácia detského ihriska pri Materskej škole Severná 19-20	100 000,00 Sk	3 319,39 €	Revitalizáciou ihriska Žiaci a deti sídliska Lúčna dostali detské ihrisko na ktorom trávia čas počas vyučovania, mimo vyučovania, cez soboty a nedele. Žiaci navštevujú ihrisko v rámci telesnej výchovy na cvičenia na rozvíjanie pohybových zručností. Ihriskom ožila nefunkčná plocha pri ZŠ Lúčna. Technické vybavenie ihriska je využívané od prvej vyučovacej hodiny až do neskorých večerných hodín.
Základná škola Mlynská 697/7, Stropkov	Detský svet	130 000,00 Sk	4 315,21 €	Vybudovanie detského ihriska, čím sa vytvoril otvorený mnohoperodný priestor vhodný na efektívne trávenie voľného času záujem. Tiež skrášlil areál školy.
obec Lúčka	Obnova miniihriská a detského ihriska	150 072,00 Sk	4 981,48 €	Obec Lúčka zmodernizovala a rozšírila funkčnosť areálu na pozemku obce, v centre obce na moderný viacfunkčný areál pre deti a mládež, ktoré ponúka vidieckej mládeži a deťom nové druhy športov a aktívne trávenie voľného času. Revitalizovalo sa cca 4800 m ² plochy. Zvýšil sa tak záujem detí, mládeže a dospelých o využívanie tohto ihriska.
Obec Žakovce	Hrajme sa spolu	100 000,00 Sk	3 319,39 €	Vybudovanie detského ihriska - areálu pre tvorivé, bezpečné a pohybové hry so šiestimi lavičkami, s jednou domčekovou súpravou, s dvoma hojdačkami a smetným košom. Ihrisko je prístupné všetkým deťom v obci a deťom z Inštitútu Krista Veľkňaza. Významným prínosom bolo aj zapojenie bezdomovcov z IKV do realizácie projektu. Formou dobrovoľníckej práce bezdomovcov vzniklo miesto, kde sa prostredníctvom spoločnej práce odbúraval predsudky a vzájomná nedôvera.
Obec Lažany	Univerzálne detské ihrisko - Lažany II. etapa	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Vybudovanie detského ihriska pre deti mládež aj starších občanov, ktoré prebehlo v niekoľkých bodoch – boli spevnené plochy, vykonané sadovnícke úpravy, zasadené prvky drobnej architektúry ako aj verejné osvetlenie a oplotenie. Plocha je vybudovaná bez zariadenia a tak poskytuje podmienky na rôzne športy.
Obec Bertotovce	Dajme priestor našim deťom	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Revitalizácia detského ihriska, ktorá zahŕňa opravy kútov a skupinového sedenia na detské ihrisko. Úpravou terénu, výsadbou trávnik a okrasných stromov bolo skrášlené okolie aj vnútro areálu. Deti ihrisko navštevujú denne, cez prázdniny už od ranných hodín. Priestor sa stal bezpečným a tvorivým centrom ich mimoškolskej zábavy.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Obec Juskova Voľa	Zelená telocvičňa	53 500,00 Sk	1 775,87 €	Zhotovenie a inštalácia drevených prvkov na cvičenie a pohybové hry detí, tvoriacich jednotný celok „zelené telocvične“, priebežné telovýchovné aktivity a záverečné športové podujatie viazané na vytvorenú „zelenú telocvičňu“. Šesť zhotovených prvkov bolo v športovo-oddychovom areáli umiestnených tak, aby tvorili samostatné celky a bolo možné ich využiť pre voľné hry detí, ako aj pri výučbe telesnej výchovy.
Obec Bohdanovce	Areál netradičných športov a oddychu	96 360,00 Sk	3 198,57 €	Realizácia povrchovej úpravy detského ihriska tak, aby poskytovala priestor aj pre menej tradičné športy v obci.
Občianske združenie "Zober loptu, nie drogy"	Zober loptu, nie drogy	66 122,00 Sk	2 194,85 €	zorganizovanie série basketbalových turnajov žiakov - chlapcov a dievčat základných škôl s cieľom protidrogovej prevencie ohrozenej mládeže aktívnym zapájaním do športových aktivít.
ZSE fond				
SLOVENSKÝ CYKLOKLUB	Obnova a údržba cyklotrás, Doznačenie Hradnej cyklocesty	90 000,00 Sk	2 987,45 €	Príprava cestovného programu „Slovenský cyklotour“, aktualizácia cyklotras, Hradnej cesty v náklade 2000 ks bola prezentovaná návštevníkom výstavy cestovného ruchu v Bratislave – Slovakiatour v 1/2008. Obnova značenia cykloturistických trás - maľovanie cykloznačiek, tzv. „céčok“ a montáž prvkov cykloznačenia. Výmena starých značiek Hradnej cesty novými emblémovými značkami. Na západnom Slovensku bolo obnovených 600 km existujúcej siete cyklotrás.
Bicyklová Bratislava	Rozvoj Slovanského nábrežia v Devíne	35 960,00 Sk	1 193,65 €	Vynovotvorenie 370m červeného cyklistického pasu, osadenie 3 dopravných cykloznačiek. Prebehla úprava pôvodného nevhodného vodorovného dopravného značenia v úseku 500 metrov. Reinštalácia 4 infotabúl náučného chodníka Bratislavské luhy a zasadanie jednej novej spolu s lavičkami a drobnými úpravami okolia.
Slovenská nadácia na pomoc popáleným	Prístroje na liečbu ťažko popálených	700 000,00 Sk	23 235,74 €	Prostriedky sa použili na kúpu patientskej odsávačky Victoria Versa na zabezpečenie priechodnosti dýchacích ciest. Boli zakúpené: sústava infúzných púmp a dávkovačov, ktorými sa zabezpečuje pre ťažko popálených pacientov kontinuálne podávanie liečebných roztokov a medikamentov, patientsky ohrieváč na sledovanie pacientovej telesnej teploty.
Perspektíva - obč. združenie pre telesne postihnuté deti a mládež	Bezbariérový tréningový chodník pre deti a dospelých s telesným postihnutím	20 000,00 Sk	663,88 €	Vytvorenie bezbariérového chodníka pre deti a dospelých s telesným postihnutím, vznikol priestor pre pohyb klientov na invalidných vozíkoch. Vznik bezpečnej oddychovej zóna pre klientov na vysokej kvalitatívnej a estetickú úrovni.
Slovenský skauting	Odklíňanie hradov	600 000,00 Sk	19 916,35 €	Revitalizačné brigády na hrade Dobrá Voda, Biely Kameň, Korlátka, Lietava, Ostrý Kameň, Plavecký hrad, Tematín, Vršatec, Čachtice v mestách Bratislava, Trnava, Dubnica nad Váhom a Nové Mesto nad Váhom. Čistenie hradných areálov od odpadu, pokračovanie v zbere, triedení a ukladaní stavebného materiálu uloženého v areáloch hradných zrúcanín, opätovné odstraňovanie náletovej zelene. Vydanie informačných materiálov - brožúra venovaná hradu Tematín, leták o hrade Biely Kameň a pod.
Slovenské krízové centrum DOTYK	Rekonštrukcia azylového domu – záverečná etapa	304 814,00 Sk	10 117,97 €	Demontáže existujúcich prístavieb, výkopové práce pre prípojky inžinierskych sietí, osadenia vodomernej šachty a prefabrikovanej žumpy. Boli postavené základy domu, komín, skonštruovaný krov, strešná krytina a podlahy výplne otvorov a schodisko. Keramické obloženie - kúpeľne, WC a ich predsieni, práčovňa, časť kuchyne. Rekonštrukciou objektu vzniklo prechodné núdzové ubytovanie ženám a deťom-obetiam domáceho násillia. Úžitková plocha pred rekonštrukciou bola 151,34 m2 a po rekonštrukcii sa zvýšila na 277,19 m2.
Základná škola s materskou školou Moravany nad Váhom	Dokompletizovanie multifunkčného ihriska	255 000,00 Sk	8 464,45 €	Projekty v oblasti výstavby, rekonštrukcie, prestavby a dobudovania športových plôch na západnom Slovensku. Hlavným cieľom je podpora obnovy športových plôch a ich prestavba zo sezónnych na celoročné športoviská. Kritériami vybraných projektov sú celoročné využitie športoviska, otvorenosť pre verejnosť, estetické, architektonické a environmentálne hľadisko ako aj zapojenie miestnej komunity do budovania a údržby areálu.
Mesto Šaľa	Viacúčelové ihrisko s celoročným využitím v areáli ZS J. Hollého v Šali-Veči	230 000,00 Sk	7 634,60 €	
Základná škola pre sluchovo postihnutých Gejzu Slaninku - internátna	Čiastočná rekonštrukcia školského bazéna	299 963,00 Sk	9 956,95 €	
Základná škola	Škola otvorená pre šport detí a dospelých	200 000,00 Sk	6 638,78 €	
Obec Uhrovec	Viacúčelové športové ihrisko Uhrovec - korčuľarský ovál	200 000,00 Sk	6 638,78 €	
Obec Rybník	Rekonštrukcia a dobudovanie tenisových kurtov	190 000,00 Sk	6 306,84 €	
Obec Kamenec pod Vtáčnikom	Skatepark	50 000,00 Sk	1 659,70 €	
Základná škola, Pribinova 123/9, Nováky	Multifunkčné ihrisko pre Nováky	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Bohatská šanca, Občianske združenie	Rekonštrukcia viacúčelového ihriska	241 477,00 Sk	8 015,57 €	
Mesto Brezová pod Bradlom	TEEN PARK	300 000,00 Sk	9 958,18 €	
OZ Bona Voluntás	Hala pre hipoterapiu	300 000,00 Sk	9 958,18 €	
Základná škola internátna pre nehovoriacich	Orlie pierko	300 000,00 Sk	9 958,18 €	

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
3lobit	Terapeutické športovisko Žehrianska	283 560,00 Sk	9 412,47 €	
Obec Igram	Malé ihrisko pre malú obec	300 000,00 Sk	9 958,18 €	
Združenie Lepší svet pre znevýhodnených	Podpora rozvoja a udržania aktivít chránenej dielne Lepší svet	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Stavebné práce: sauna, sprchovací kút a dokončenie celého wellness traktu. Sauna a sprchovací kút slúžia na zefektívnenie činnosti masážno - psychologickéj chránenej dielne. Bolo vytlačených 10 000 propagačných letákov o organizácii. Prostredníctvom označovacích tabúlí, letákov a vydania časopisu Chránená dielňa sa podarilo získať organizácii množstvo nových zákaziek.
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Petržalke	Chcem si udržať zamestnanie!	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Príprava na zamestnanie, rozširovanie zručností klientov a školenia na udržanie si zamestnania. 10 klienti sa na školeniach dozvedeli o nových trendoch v zamestnávaní znevýhodnených osôb a zlepšili manuálne zručnosti: práca s PC, BZOP. Osvojili si nové techniky práce s materiálom ako je maľba na sklo a keramiky, maľba na hodváb, rôzne ručné práce (práca s papierom, bavlnou a pod.), obsluha strojov v chránených dielňach. Po získaní týchto zručností, komisia odporučila klientov vhodných na zamestnanie.
Agentúra podporovaného zamestnávania OPS-PRO	Podpora a udržateľnosť zamestnania ľudí so zdravotný postihnutím	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Kurzami sociálnych a komunikačných zručností 3 ľudí so zdravotným postihnutím-zvýšenie motivácie pre zamestnanie, kurz Práca s počítačom. Kurz Prezentačné zručnosti zabezpečil nadviazanie lepšej komunikácie so zamestnávateľmi. V rámci diagnostiky boli vypracované 3 analýzy potenciálu účastníkov a 3 individuálne akčné plány pre účely udržania terajšieho, resp. získania nového zamestnania.
KRUH n.o. Centrum psychosociálnej rehabilitácie	Krok ku stabilite, chránená dielňa - istota pre zdravotne postihnutých zamestnancov	149 500,00 Sk	4 962,49 €	sa vytvoril priestor pre výrobu, priestor pre asistentku a 14 zamestnancov. Financie prispeli k udržaniu pracovnej pozície asistentky pre zdravotne postihnutých zamestnancov chránenej dielne. ZP pracovníci majú k dispozícii šatňu na odkladanie osobných vecí, zamestnanci majú k dispozícii kuchynku s vybavením. Výrobné priestory boli vybavené potrebným technickým zariadením a pracovnými nástrojmi. Nové priestory poskytli možnosť pre klientov zahájiť pracovnú činnosť.
OZ Inklúzia	Nová šanca pre nás	150 000,00 Sk	4 979,09 €	Podarilo sa udržať pracovné miesta 6 zdravotne postihnutých pracovníkov chránenej dielne Požiarnik v Pezinku. Pre udržanie kontinuity pokračovali v činnosti chránenej dielne a nadviazali na dobrú skúsenosť OZ Inklúzia z chránenej dielne Radnička. Zrealizovali sa pracovné tréningy zamerané na obsluhu v kaviarni – cukrárni. Všetkým šiestim pracovníkom sa podarilo udržať pracovné miesta, navyše sa zamestnali aj dve čašníčky bez postihnutia.
Komunitná nadácia Prešov	Trhovisko neziskoviek 2008 - Prešov	170 000,00 Sk	5 642,97 €	Projekt na zvýšenie informovanosti verejnosti o činnosti mimovládnych organizácií z rôznych oblastí občianskej spoločnosti (ľudské práva, životné prostredie, rodová rovnosť – inklúzia – integrácia, zlepšovanie podnikateľského prostredia). V centrách miest boli otvorené trhoviská, kde sa veľmi tvorivým spôsobom organizácie prezentovali a ponúkali svoje projekty predstaviteľom firiem a širokej verejnosti. Celá akcia sa niesla v duchu skutočného trhoviska.
Komunitná nadácia Zdravé mesto	Trhovisko neziskoviek 2008 - Banská Bystrica	150 000,00 Sk	4 979,09 €	
Nadácia - Centrum súčasného umenia	Aukcia súčasného slovenského výtvarného umenia 2008	600 000,00 Sk	19 916,35 €	Tohtoročná Aukcia súčasného slovenského výtvarného umenia 2008 predstavila reprezentatívnu kolekciu 67 diel 25 slovenských umelcov a umelkýň. 30% výťažku z aukcie venuje Nadácia v prospech grantového programu (otvorenom v roku 2009), v ktorom profesionálni výtvarníci, kurátori a teoretici môžu žiadať o podporu projektov v oblasti vizuálneho umenia.
Konvergencie - spoločnosť pre komorné umenie	Medzinárodný festival komornej hudby Konvergencie 2008	650 000,00 Sk	21 576,05 €	9.ty ročník medzinárodného hudobného festivalu komornej hudby. Pôas 4 hlavných festivalových dní v Bratislave sa odohralo celkovo 10 koncertov, plus jeden bonusový koncert.
OZ Odysseus	Chráň sa sám	270 000,00 Sk	8 962,36 €	Nájomné, poplatky za energie, mzdy, odmeny za služby, telekomunikačné náklady, poistenie automobilov, nákup pohonných hmôt, poštovné, štandardná údržba a kancelárske potreby pre OZ Odysseus. Program Chráň sa sám je program terénnej sociálnej práce, ktorý zabezpečuje výmenu injekčných striekačiek a distribúciu prezervatívov, poradenstvo a konzultácie, sociálnu asistenciu a distribúciu info edukačných materiálov a časopisu Intoxi pre ľudí, ktorí injekčne užívajú drogy a ľudí, ktorí ponúkajú platené sexuálne služby.

TESCO fond

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Materská škola Prešovská 28 s elokovanými triedami Palkovičova 11/A, Bratislava	Olympiáda zdravia	70 000,00 Sk	2 323,57 €	Vybudovanie detského ihriska, zorganizovanie športového podujatia pre deti z materskej školy. Športové aktivity, podávanie zdravého občerstvenia – nesýtené nesladené nápoje, cereálne tyčinky, bio potraviny, ovocie, zelenina, podporili záujem o zdravý životný štýl. Deťom boli predstavené rôzne druhy športov a široká škála pohybových aktivít.
Šanca n.f. Košice Občianske združenie - Materské centrum Margarétka, Rožňava	RALLYE Opatovská - ŽIŤ NA PLNÝ PLYN "Hádaj, hádaj, rozprávku..."	70 000,00 Sk 21 554,00 Sk	2 323,57 € 715,46 €	Zlepšenie športového prostredného podujatia pre 200 mladých ľudí s mentálnymi postihnutím. Zviditeľnenie aktivít znevýhodnenej mládeže prostredníctvom športového podujatia, ktoré vedie k zdravému životnému štýlu. Boli vytvorené automobilové posádky, v zložení – vodič (známa osobnosť) a traja pasažieri. Posádky mali na trati za úlohu prejsť viacerými súťažnými otázkami a pohybovými súťažami.
Špeciálna základná škola, Poprad	Spoznajme sa pri športe	70 000,00 Sk	2 323,57 €	Vybudovanie bezpečného školského dvora pre športové, relaxačné a rekreačné aktivity pre deti so špeciálnymi potrebami. V spolupráci s rodičmi a zamestnancami TESCO, ktorí sa podieľali na výstavbe školského dvora bol vybudovaný priestor pre komunitu rodičov a rodinných príslušníkov detí so špeciálnymi potrebami a športové podujatia pre deti s poškodením motoriky, deti s autizmom a deti s ťažkým postihnutím.
Združená stredná škola, Bratislava	Šport zblízuje	47 500,00 Sk	1 576,71 €	Stredná škola zorganizovala nohejbalový turnaj. Športové podujatie zapojilo stredné školy z Bratislavského samosprávneho kraja a tým vytvorilo sociálne siete a podporilo spoluprácu medzi nimi. Turnajom sa podarilo zvýšiť záujem o nohejbal a zlepšiť organizačné schopnosti študentov – organizáciu a propagáciu mali na starosti študenti.
OZ PAPAVERO, Žilina	Pohyb pre najmenších sídliska	25 235,00 Sk	837,65 €	Vybudovanie učenej obyvčenej zóny na sídlisku, ktorá slúži na oddych všetkým vekovým kategóriám; s detským ihriskom pre mladšiu vekovú skupinu a športoviskom pre staršie deti a teenagerov, ale aj ich rodičov a ostatných obyvateľov. Do projektu sa zapojilo 23 dobrovoľníkov, ktorí čistili plochu a sadili kry. Projekt bol ukončený športovým dňom.
ARABESKA Slov.spol.pre rozvoj špec.gym.športu a tanca MP, Nitra	Chceme žiť s vami, nie popri vás	70 000,00 Sk	2 323,57 €	Zlepšenie životných zručností, schopností a integrácia ľudí so zdravotným postihnutím prostredníctvom vystúpení, súťaží, vzdelávania a osvetu v médiách a odstraňovanie bariér voči nim prostredníctvom tanca, športu a vzdelávania. Grant finančne pomohol pri financovaní gymnastických tréningov, gymnastického náčinia a súťaže, ktorej sa zúčastnili deti s mentálnym postihnutím.
Základná škola, Lučenec	Cvičme spolu- cvičme pre zdravie	70 000,00 Sk	2 323,57 €	Cvičenie aerobiku pre deti a rodičov, stolnotenisový turnaj, volejbalový turnaj, zábavná športová olympiáda a turistická vychádzka.
ČSOB fond				
OZ Kortvélyes	Záchrana tufového kameňolomu v Hrušove - oplotenie	6 000,00 Sk	199,16 €	Odstránenie nasypaných odpadkov a zeminy z oblasti, ktorá bola neskor oploštená. Občianske združenie vykonalo oplotenie kameňolomu a sprístupnenie cesty ku kameňolomu za pomoci dobrovoľníkov z Hrušova.
OZ DiKapy Kapušany	Darujme si radosť	6 000,00 Sk	199,16 €	Mikulášsky večierok, divadelné predstavenie Benjaminko, stolnotenisový turnaj, 12-hodinový maratón, stretnutie so známou osobnosťou atď.
Budúcnosť n.o. Nitra	Vzdelávaním dobrovoľníkov ku skvalitneniu práce v svojpomocných skupinách závislostí.	5 971,00 Sk	198,20 €	Počas 60 vycvikových hodín oslo k zlepšeniu vzdelanostnej úrovne dobrovoľníkov, ktorí pracujú v svojpomocných skupinách abstínujúcich závislých a ich rodinných príslušníkov.
Agility klub Skiper Bratislava	Klubovňa pre Agility klub Skiper	6 000,00 Sk	199,16 €	Opravila sa strecha, podlahy (60 m ²), steny, zlepšili sa základy a kúpila sa jedna unimobunka.
eRko - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí, Hradište	Pre radosťné dni s deťmi	5 980,00 Sk	198,50 €	Celodenná akcia s názvom Deň života v Lehotě pod Vtáčnikom
Florbalovo-hokejbalový klub Starz Malacky	Talent bez sponzorov	6 000,00 Sk	199,16 €	Zakúpenie 12 čepelí, 1 paru rukavíc, 1 tasky na hokejbalový výstroj, 10 fliašiek, 3 náhradné shafty a 16 loptičiek.
Spoločnosť Kolomana Sokola, Liptovský Mikuláš	Tvorivé inšpirácie	5 200,00 Sk	172,61 €	Tvorivé workshopy pre sociálne znevýhodnené skupiny
Diecezna charita, Banská Bystrica, Char.dom Útočisko-DSS Kremnica	Zlepšenie zdravotného stavu klientov v Charitnom dome Útočisko	6 000,00 Sk	199,16 €	Zakúpenie prenosného masážneho stola a magnetoterapeutického prístroja DIMAP
Materské centrum Naše Slniečka, Humenné	Spokojné mamičky, šťastné detičky	15 000,00 Sk	497,91 €	Podporene činnosti - skoliace aktivity, tvorivé a pohybové činnosti v rámci kurzov a propagácia aktivít.
Haliganda OZ, Košice	„Tvorte s nami v Haligande“	3 000,00 Sk	99,58 €	Zakúpenie bezpečných detských stolíkov a stoličiek, obalov na zakladanie, a boxu na kreatívne výtvarné pomôcky.
ARTeSt-polystetické vzdelávanie znevýhodnenej mládeže, Košice	Integrácia prostredníctvom umenia	5 000,00 Sk	165,97 €	6 koncertov, vrátane folklórnych pásem. Workshopy, výstavy výtvarných, remeselníckych a ručných prác – celkovo 8, z toho 3 dlhodobé.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Saleziáni Don Bosca – Slovenská provincia, stredisko Bratislava Mamateyova	„Chceme odborne rásť a využiť svoje vedomosti pre pomoc deťom a mladým ľuďom“	6 000,00 Sk	199,16 €	Na jednodňové školenia a zakúpená odborná literatúra pre vznikajúcu mládežnícku dobrovoľnícku knižnicu. Odborná literatúra je k dispozícii pre školiteľov dobrovoľníkov/animátorov, samotných dobrovoľníkov/ animátorov a ostatných, ktorí z nej čerpajú poznatky pre ešte lepšiu prácu s deťmi, ktoré navštevujú stredisko.
Rodičovské združenie pri Základnej škole v Lučenci	Učíme sa dotýkať prírody srdcom	6 000,00 Sk	199,16 €	Vybudovanie altanku - „ekotriedy“ - v rámci náučného chodníka o flóre a faune, úprava a oživenie priestranstvo areálu školy.
Priatelka Národného parku Malá Fatra	Priblížme vtáctvo deťom i dospelým	4 066,00 Sk	134,97 €	v obci Zázriva a v areáli základnej školy v Zázrivej bani buky (cirkovo 30) pre vtáctvo vyvesené tak, aby sa navzájom nerušili a neboli ohrozené predátormi. Akcia s deťmi základnej školy mala nielen hodnotový charakter, ale aj výchovný a pedagogický efekt.
Materské centrum Medulienka, Levice	Hravo a zdravo	2 780,00 Sk	92,28 €	Skupinové cvičenia na fit loptach - nacinie a pomocky na cvičenie (karimatky - 8 ks, fit lopty - 8 ks, overbally - 8 ks, ďalej gymnastické kruhy, pevné loptičky, hudobné CD)
Usmej sa na mňa, Košice	Výnimočný ples	6 000,00 Sk	199,16 €	Realizácia plesu pre hendikepovaných a zdravých ľudí spoločne.
Občianske združenie Zábiedovčik, Zábiedovo	Obecná knižnica ako knižnično-informačné centrum	3 000,00 Sk	99,58 €	Kompletná rekonštrukcia priestorov knižnice (oprava omietok, vymalovanie stien a výmena podlahovej krytiny) a jej vybavenia (nové regály na knihy, stolík a stolička k počítaču, počítačová zostava, napojenie počítača na internet).
SRRZ ZŠ Krosnianska, Košice	Zdravé pracovné prostredie učebne	3 000,00 Sk	99,58 €	Elektroinštalácia, inštalácia rozvodov internetovej siete a vybavenie učebne vhodnými PC stolmi v počte 10 kusov.
Materské centrum Maják, Stará Ľubovňa	S láskou k materstvu	14 896,00 Sk	494,46 €	Prednášky, relaxačné cvičenia, ukážky masáže, kúpania, manipulácie, nosenie dojčiat – bábik v šatkách. Mladé mamičky sa naučili správne relaxovať a cvičiť, aj starostlivosti o svoje vlastné telo. Okrem týchto fyzických zručností si osvojovali aj ako sa vysporiadať s psychickými zmenami a depresiami pred a po pôrode. Spolu 6 prednášok, 6 telesných a dýchacích cvičení, 8 praktických zručností.
Diadém- združenie záchranu hradu Blatnica	Mozaika záchranu hradu Blatnica II	26 456,00 Sk	878,18 €	Záchrana časti hrádneho sídla- hrádu Blatnica- domurovkou výpadku muriva a konzerváciou okolitého muriva v rozpadoh ohrozenej západnej stene paláca formou dobrovoľníckych brigád mládeže.
Sportový klub zdravotne postihnutých Dumbier-Lopej	Zimný výcvikový lyžiarsky tábor pre vozíčkárov na monoski	27 000,00 Sk	896,24 €	Zimný výcvikový lyžiarsky tábor pre vozíčkárov na monoski
Záujmové združenie žien Fenestra, Košice	Násilie v živote mladých ľudí	27 000,00 Sk	896,24 €	Vydanie publikácie a webovej stránky pre mladých ľudí - prevencia násillia páchanom na ženách v rodine a v intímnych vzťahoch mladých ľudí.
Spoločenstvo MICHAEL, Cífer	Denný tábor PR.AK	18 000,00 Sk	597,49 €	Denný detský tábor pod názvom Prazdininova akademia počas jarných prazdnin - výučba anglického jazyka, jednoduché fyzikálne a chemické pokusy, rozvoj kreatívnych schopností, športové súťaže.
OZ Rodičovské združenie pri MS ul. Ruzova v Stupave	Dopravné ihrisko autičko Svetielko	27 000,00 Sk	896,24 €	Rekonštrukcia zničeného dopravného ihriska
Základná škola v Kráľovej pri Senci	Školský klub	27 000,00 Sk	896,24 €	Vybudovanie vynovujúcich priestorov Skoiskeno klubu pri základnej škole v Kráľovej pri Senci, zlepšenie podmienok pre deti navštevujúce klub, zvyšovanie kreativity a pohodlia detí v školskom klube
Materská škola Stožok 224, Detva	Ockovia a mamy podte cvičiť s nami	22 500,00 Sk	746,86 €	Vybavenie telocvične športovým náradím, náčiním a ortopedickými pomôckami
ZŠ HLINNÉ	Zlepšenie a zatraktívnenie činnosti školskej knižnice	24 886,00 Sk	826,06 €	Doplnenie a obohatenie detskej knižnice o nové a zaujímavé čitateľské tituly, pravidelné vypožičiavanie publikácií žiakom, vytvorenie oddelenej čítárne.
Základná škola s materskou školou Trakovice	Trakovníček	19 800,00 Sk	657,24 €	Materiál - nasvietenie FI set a materiál na kostýmy pre detský divadelný súbor.
Stredisko ekologickej výchovy DUB, Dubnica nad Váhom	Vianočný anjel	13 500,00 Sk	448,12 €	Benefičný koncert. Na jeho realizácii sa podieľali zdravé deti a mládež /navštevujúce CVČ a SEV DUB v Dubnici n/V./ spoločne s mentálne postihnutými deťmi a mládežou /žiakmi ŠZŠ v Dubnici nad Váhom/. Deti pod dohľadom pedagógov uskutočnili koncert od príprav až po konanie koncertu.
Rodičia deťom Stupavy	"Tvoríme s Krištofom - tvorivé dielničky pre najmenších"	27 000,00 Sk	896,24 €	Tvorivé dielne pre najmenšie deti vo veku 2 – 6 rokov.
Základná škola SNP, Humenné	Zelená brána do školy	27 000,00 Sk	896,24 €	Svojpomocne parkovo upraviť pôvodnú plochu zelene školskeho areálu a sídliskovú zeleň.
Spoločnosť priateľov detí - Li(e)nka, Košice	Vzdelávanie dobrovoľníkov Linky detskej dôvery	27 000,00 Sk	896,24 €	Vzdelávanie dobrovoľníkov, ktorí pracujú s deťmi a mladými ľuďmi v telefonickom kontakte na detskej linke za účelom výuky komunikačných zručností v telefonickom krízovej intervencii. Vzdelávací program pozostáva zo 4 modulov, z nich 3 moduly predstavujú víkendové kurzy a obsahom 1 modulu je supervízia práce dobrovoľníka na detskej linke.

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Základná škola P. J. Šafárika 3, Prievidza	Podíme spolu tvoriť	26 959,00 Sk	894,87 €	Tvorivé aktivity na integrovaných hodinách (prepojenie obsahu na zmysluplný celok) výtvarnej výchovy, prírodovedy, informatickej výchovy, hodinách tvorivého písania, krúžku Tvorivé dielne budú učiť pozorovať, hodnotiť a pretvárať okolitý svet z pohľadu umelca, tvorcu a malého kritika.
Koniček bez bariér, Kremnica	Do sveta na koni	18 000,00 Sk	597,49 €	Hipoterapia pre 15 nepocujúcich detí z Detského domova Mauricius – jazdenie na koni, pomocou ktorého sa rozvíja ich osobnosť a skvalitňuje ich sociálny a profesionálny život.
Inštitút Krista Veľkého, Žakovce	Už nikdy viac hladný	27 000,00 Sk	896,24 €	Vybavenie kuchyne pre zlepšenie poskytovanie služieb v IKV. Na práci v kuchyni sa zúčastňujú aj ženy z útulku v Ľubici, kde v rámci pracovnej terapie pracujú ako pomocné kuchárky.
Program: Demokratizácia a rozvojová pomoc - Program zahraničnej pomoci				
15 grantov pre bieloruských expertov	Grantový program pre Bieloruských analytikov	454 345,01 Sk	15 081,49 €	Cestovné náklady a náklady na vypracovanie analýz
Belarusian Institute for Strategic Studies	Podpora platformy pre verejnú politiku v Bielorusku	102 987,57 Sk	3 418,56 €	Náklady komunikačné, náklady na projektových lokálnych koordinátorov, kancelárske potreby a cestovné
Srbská partnerská organizácia Smart Kolektív	Podpora udržateľnosti Srbských MVO odovzdaním skúseností z oblasti budovania SZF zo Slovenska	236 469,88 Sk	7 849,36 €	Náklady komunikačné, náklady na projektových lokálnych koordinátorov, kancelárske potreby a cestovné
Srbská partnerská organizácia Gradanski Pakt za Jugoistočnu Evropu	Projekt podpory demokratizačných procesov v Srbsku	59 178,37 Sk	1 964,36 €	Náklady komunikačné, náklady na projektových lokálnych koordinátorov, kancelárske potreby a cestovné
Institute fur den Donauraum und Mitteleuropa	Projekt Rozvojové vzdelávanie: Západný Balkán 2	15 156,50 Sk	503,10 €	Spolufinancovanie projektového asistenta v rámci projektu Globálne vdelávanie
Inicijative, Srbsko	Podpora udržateľnosti Srbských MVO odovzdaním skúseností z oblasti budovania SZF zo Slovenska	2 372,78 Sk	78,76 €	Prevádzkové náklady
Resource Center, Srbsko	Podpora udržateľnosti Srbských MVO odovzdaním skúseností z oblasti budovania SZF zo Slovenska	2 372,78 Sk	78,76 €	Prevádzkové náklady
rodiny uväznených Kubánskych disidentov, Kuba	Odobranie výťažku Verejnej zbierky	93 084,06 Sk	3 089,82 €	Humanitárna pomoc rodinám väznených Kubánskych disidentov
INĚ				
Vstúpte	Bezbariérové wc	11 050,00 Sk	366,79 €	Oprava a odbariérovanie sociálnych zariadení na prízemí budovy rehabilitačného strediska Vstúpte, n.o. pre ľudí so zdravotným postihnutím.
ZPMP Gelnica	Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím	6 501,00 Sk	215,79 €	Rozvíjanie jemnej a hrubej motoriky detí, pohybových zručností, nadobúdanie a osvojovanie si manuálnych zručností a návykov, rozvoj komunikačných a grafomotorických zručností. Deti sa učili sebavyjadrovaniu prostredníctvom kresieb, malieb, spevu, tance, dramatickej tvorby a pracovnej terapie.
ZPMP Gelnica	Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím podpora trvalej udržateľnosti projektu a zabezpečenie prevádzky chránenej dielne	34 265,00 Sk	1 137,39 €	Zabezpečenie materiálu do chránenej dielne kníhviazačskej i krajčírkej, podľa požiadaviek odberateľov (firiem, bánk, súkromných podnikateľov. V rehabilitačnom stredisku sa môžu klienti s mentálnym alebo kombinovaným postihnutím vzdelávať.
Dom Svitania	podpora trvalej udržateľnosti projektu a zabezpečenie prevádzky chránenej dielne	142 184,00 Sk	4 719,64 €	
Dom Svitania	podpora trvalej udržateľnosti projektu a zabezpečenie prevádzky chránenej dielne	102 300,00 Sk	3 395,74 €	
Voices	Projekt Na jednej lodi	1 030 800,00 Sk	34 216,29 €	Projekt Na jednej lodi pomohol pripraviť, zrealizovať a komunikovať tri tematicky odlišné série krátkych videofilmov (Nápad sa ráta, Hudobné úlety, Svet sa nás týka – spolu 50 videí) podporujúcich dôveryhodnosť občianskej spoločnosti na Slovensku. Neformálnym a autentickým spôsobom ukázali rôznorodosť činností mladých ľudí kultivujúcich kultúrne a spoločenské dianie.
Voices	Projekt Na jednej lodi II.	40 055,00 Sk	1 329,58 €	
Kaspian	Projekt Lepší Kaspian v Petržalke	5 323,00 Sk	176,69 €	Inštitucionálna podpora nízkooprahovej organizácie pre prácu s mládežou.
Pontis N.O.	Projekt: Vznik sociálneho podniku II.	205 575,00 Sk	6 823,84 €	monitoring legislatívy, analýza situácie a existujúcich modelov fungovania riešenia otázok zamestnanosti zdravotne postihnutých občanov. Porovnanie právneho rámca definície Sociálneho podniku a chránenej dielne, prieskum trhu a SWOT analýza SP, a možnosti vo výrobe a službách. Školenie na založenie Sociálneho podniku v Lučenci a nákup databázy na prípravu rozbehnutia činnosti SP. Splnenie požadovaných náležitostí v rámci legislatívy a požiadanie o štatút Sociálneho podniku.
Pontis N.O.	Projekt: Vznik sociálneho podniku II.	1 000,00 Sk	33,19 €	
Centrum voľného času Domino, Košice		11 000,00 Sk	365,13 €	
Detská organizácia FRIGO, Košice		3 000,00 Sk	99,58 €	
Materské centrum Stonožka, Košice		5 000,00 Sk	165,97 €	
Materská škola Trebišovská, Košice		5 500,00 Sk	182,57 €	
Základná škola Gemerská, Košice		5 000,00 Sk	165,97 €	
Úsmev ako dar, Košice		10 000,00 Sk	331,94 €	
ArtEst, Košice		2 500,00 Sk	82,98 €	
MAJÁK n.o., Košice	Grant na zabezpečenie materiálu pre dobrovoľnícky deň	7 000,00 Sk	232,36 €	Dobrovoľníci z firiem sa zúčastnili dobrovoľníckeho podujatia v Košiciach. Zapojili sa do mnohých užitočných aktivít v miestnych mimovládnych organizáciách. Finančné prostriedky boli určené na nákup materiálu na činnosti v pozíciách

Názov prijímateľa grantu:	Názov projektu:	Suma v Sk	Suma v Eur	Popis projektu:
Súkromná nemocnica Šaca	Naše Košice	5 000,00 Sk	165,97 €	Finančné prostriedky boli určené na nákup materiálu na činnosti v neziskových organizáciách, nákup pracovných tričiek, komunikačné náklady a cestovné na prípravu akcie.
Arcidiecézna charita Košice		15 000,00 Sk	497,91 €	
Ústav Svätého Lukáša, Košice		15 000,00 Sk	497,91 €	
OZ Usmej sa na mňa, Košice		10 000,00 Sk	331,94 €	
Športovo zábavný areál, Košice		10 000,00 Sk	331,94 €	
ZOO Košice		10 000,00 Sk	331,94 €	
Únia vzájomnej pomoci ľudí, Košice		15 000,00 Sk	497,91 €	
Obec Veľká Ida		10 000,00 Sk	331,94 €	
Bratislavský ochranársky zväz		13 000,00 Sk	431,52 €	
Centrum Memory		4 000,00 Sk	132,78 €	
Detský domov Bratislava		3 000,00 Sk	99,58 €	
Detský domov Studienka		5 000,00 Sk	165,97 €	
DF mixklub		12 000,00 Sk	398,33 €	
Gaudeamus		5 000,00 Sk	165,97 €	
Gaudeamus		4 000,00 Sk	132,78 €	
Gerium		10 000,00 Sk	331,94 €	
Hestia domov dôchodcov		1 500,00 Sk	49,79 €	
Inex Slovakia		5 500,00 Sk	182,57 €	
Kaspian		11 000,00 Sk	365,13 €	Dobrovoľníci z viac ako 39 firiem a spolu 400 zamestnancov sa zúčastnili dobrovoľníckeho podujatia v Bratislave. Zapojili sa do 80 rozličných užitočných aktivít, napr. čistili parky od odpadkov a náletových drevín, kosili trávu, natierali lavičky, maľovali priestory občianskych združení, umývali okná, dezinfikovali hračky, alebo venčili psov z útulku, alebo poskytli svoje vedomosti v školách a občianskych združeníach. Finančné prostriedky boli určené na nákup materiálu na činnosti v neziskových organizáciách, nákup pracovných tričiek, komunikačné náklady a cestovné na prípravu akcie.
Brána do života		10 000,00 Sk	331,94 €	
Mestské lesy Bratislava	Grant na zabezpečenie materiálu pre dobrovoľnícky deň	6 000,00 Sk	199,16 €	
Nadácia Horského parku	Naša Bratislava	10 000,00 Sk	331,94 €	
Národná rada občanov so zdrav.post. V SR		3 902,00 Sk	129,52 €	
OZ Domov Dúha		5 000,00 Sk	165,97 €	
Sloboda zvierat		3 000,00 Sk	99,58 €	
OZ Domček		8 000,00 Sk	265,55 €	
OZ Materské centrum Prešporkovo		3 000,00 Sk	99,58 €	
Slovenská humanitná rada		5 000,00 Sk	165,97 €	
Birdlife		5 000,00 Sk	165,97 €	
Slovenský autoturist klub		5 000,00 Sk	165,97 €	
Slovenský skauting		10 000,00 Sk	331,94 €	
Združenie Luna		5 000,00 Sk	165,97 €	
ZOO Bratislava		8 000,00 Sk	265,55 €	
Základná škola Grösslingova ul. Bratislava		5 000,00 Sk	165,97 €	
Materské centrum Petržalka		5 000,00 Sk	165,97 €	
Fakultná nemocnica s poliklinikou Bratislava, I. psychiatrická klinika	Vytažok z Verejnej zbierky na podporu liečby poruch prijímania potravy spoločnosti Dove	2 340,00 Sk	77,67 €	
Band A	Trhovisko MVO - Pontis Aréna na Pohode Trenčín	38 073,00 Sk	1 263,79 €	
Divadlo z pasáže OZ	Trhovisko MVO - Pontis Aréna na Pohode Trenčín	16 000,00 Sk	531,10 €	
Divadlo bez domova, OZ	Trhovisko MVO - Pontis Aréna na Pohode Trenčín	11 000,00 Sk	365,13 €	
Únia materských centier	Trhovisko MVO - Pontis Aréna na Pohode Trenčín	5 000,00 Sk	165,97 €	
SPOLU VŠETKY POSKYTNUTÉ SPLÁTKY GRANTOV v ROKU 2008		23 022 402 Sk	764 204 €	